



VABILO NA ZAKLJUČNO SREČANJE STROKOVNEGA SVETA PROJEKTA 5G VARNOST

KDAJ: 11. novembra 2021, 9:00 - 12:30

KJE: Iskratel, d.o.o., Kranj in preko spleta

PILOTNI EKOSISTEM 5G VARNOST IN POSLOVNE PRILOŽNOSTI

Spoštovani! Z veseljem vas vabimo na zaključno srečanje Strokovnega Sveta projekta 5G Varnost, ki bo potekalo **11.11.2021 od 9h do 12:30h**. Srečanje bo hibridne narave, z možnostjo udeležbe v živo, v prostorih podjetja Iskratel, Ljubljanska cesta 24a, Kranj, ali preko spleta.

Na dogodku bomo povzeli praktične rezultate projekta in zbrane povratne informacije z demo dogodka, ključni temi pa bosta **prenos rezultatov v prakso in poslovni model enotne in enovite organizacijske oblike na področju javne varnosti, zaščite in reševanja v Sloveniji**. V projektu smo pokazali, da znamo tehnične izzive učinkovito rešiti, od praktične uporabe pa nas loči še ogromno procesnih in organizacijskih preprek. Ravno o teh dveh temah bi želeli diskutirati z vami in tako povečati možnost za uspešen prenos rezultatov in spoznanj v prakso.

REGISTRACIJA & LOKACIJA

REGISTRACIJA:

Dogodek bo potekal **11. novembra 2021 od 9:00 do 12:30**. Udeležba je možna samo z vabilom. Zaradi lažje organizacije vas vljudno prosimo, da se na dogodek registrirate preko elektronske pošte na naslov urban.sedlar@fe.uni-lj.si ali na povezavi <https://bit.ly/5gvarnost>. Registracija bo odprta do 10. novembra 2021.

LOKACIJA:

Iskratel, d.o.o., Kranj, Ljubljanska cesta 24a, Kranj - zbirno mesto pri recepciji ob glavnem vhodu. Dogodek bo potekal v skladu s smernicami NIJZ. Povezavo za online udeležbo boste prejeli dan pred dogodkom. V primeru poslabšanja epidemioloških razmer bo dogodek izveden samo preko spleta.

AGENDA

9:00 - 9:05 Uvodni pozdrav

Urban Sedlar, UL FE (moderator)

9:05 - 9:15 Predstavitev rezultatov in dosežkov projekta

Ana Robnik, Iskratel, d.o.o., Kranj

9:15 - 11:15 Predstavitev scenarijev in prenos rezultatov v prakso

- Kratka predstavitev scenarijev posameznega partnerja in njihove predvidene dodane vrednosti
- Povzetek prejetih povratnih informacij
- Diskusija: možnosti in izzivi prenosa rezultatov v prakso

Iskratel, d.o.o., Kranj, Telekom Slovenije d.d., Univerza v Ljubljani, Fakulteta za elektrotehniko, OSI d.o.o.

11:15 - 11:30 Kratek odmor

11:30 - 12:30 Storitve in poslovni modeli "Agencije PPDR"

Predstavitev in skupna diskusija ključnih izzivov in poslovnih priložnosti

Iskratel, d.o.o., Kranj, Telekom Slovenije d.d., Univerza v Ljubljani, Fakulteta za elektrotehniko, OSI d.o.o.